

# Detalji napada na novinara

Ime novinara čije je pravo ugroženo:

**Danilo Redžepović**

Pol:

**Muški**

Vrsta povrede:

**Verbalna pretnja**

Opis situacije:

**Na privatni Fejsbuk nalog urednika portala Teleprompter.rs, Danila Redžepovića, 21. maja u 23:58 časova stigla je fotografija glave mrtvaca. Na fotografiji se nalazi glava muške osobe sa razarajućom prostrelnom ranom na desnoj strani lica. Ispod zastrašujuće fotografije ispisan je sledeći tekst: "ZAKOČI. TAJ KOJI LAZE SHVATICE DA NIJE LEPO LAGATI I OD SUTRA VISE NECE LAGATI. ZABORAVI SVE I NASTAVI DALJE SVOJIM POSLOM." Fotografija mrtvaca stigla je na privatni Fejsbuk nalog urednika Telepromptera 21. maja tačno u 23:58 časova sa Fejsbuk profila pod imenom "Nemanja Savich". Sledećeg dana, 22. maja, tačno u 11:57 pre podne, uredniku Telepromptera stigla je još jedna poruka od iste osobe. Ovoga puta, bio je to link do vesti na sajtu "B92" pod naslovom: "Nišlija se razneo bombom na ulici". Uredniku je uz taj link stigla još jedna preteća poruka: "ZAKOČI. I DA HOCES VISE NEMAS GDE DA JURIS. OSTAVI SE LAŽOVA I NASTAVI DA RADIS SVOJ POSAO." Urednik ovog portala smatra da ova monstruoza fotografija nije stigla slučajno jer Teleprompter već danima radi na istraživanju jedne grupe ljudi iz političkog podzemlja, a cilj je bio da se stopira tekst koji će, po svemu sudeći, izazvati velike nemire u državnim organima i na političkoj sceni.**

Vlasti su obaveštene:

**Da**

**Slučaj je istog dana prijavljen Sektoru za visokotehnoški kriminal Ministarstva unutrašnjih poslova. Načelnik Sektora, je izvestio novinara da je MUP preko međunarodne pravne pomoći od kompanije Fejsbuk tražio IP adrese za profil izvesnog Nemanje Savića. Izvestio ga je takođe da će Sektor inicirati zahtev za dobijanje naredbe nadležnog suda za utvrđivanje korisnika IP adresa koje je dostavio FB, s obzirom da su IP adrese koje su dobili natovane, odnosno da korisnik pristupa Internet mreži preko smart telefona. Redžepović je naveo da je ovo bila njegova poslednja prepiska sa policijom. "Nisam obavešten o daljim koracima Tužilaštva u ovom slučaju", zaključio je on. Od tada je prošlo gotovo šest meseci. U najnovijem kontaktu sa kolegom Redžepovićem saznali smo da "se apsolutno ništa nije promenilo od naše poslednje korespondencije". Postupak u tužilaštvu u toku, zahtev za prikupljanje potrebnih obaveštenja.**

Slučaj je procesuiran:

**Ne**

Da li su medijska udruženja obaveštena i kako su reagovala:

**Reagovao je NUNS tražeći nadležnih istražnih organa da preduzmu sve kako bi se identifikovao autor pretnji.**

Medijska kuća u kojoj je zaposlen/a:

**On-line Teleprompter.rs**

Mesto događaja:

**Beograd**

Zakonski član koji je povređen: